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Certifikát 
Tento certifikát byl udělen 

Vojenský technický ústav, s.p. 

Mladoboleslavská 944, 197 06 Praha 19-Kbely, Česká republika 

jako osvědčení o Systému řízení kvality, uplatňovaného v organizaci v souladu s 

ISO 9001:2015 

Obor činností, na které se tento certifikát vztahuje, je definován níže 

viz Příloha k certifikátu 

Číslo certifikátu   76388/C/0001/UK/Cz 
Číslo certifikátu 0001 potvrzuje, že klient má certifikovanou jednu lokalitu a tato lokalita je jeho ústředím nebo hlavním místem ve vztahu k rozsahu certifikace s URS. Číslo certifikátu 0002 nebo vyšší (např.: xxxx/B/0002/UK/En) se vztahuje na 

klienta, který má více než jeden web certifikovaný URS, pak platí následující prohlášení: „Platnost tohoto certifikátu závisí na platnosti hlavního certifikátu“. 

Datum počátku Certifikačního 
cyklu Vydání č. Platnost certifikátu do Certifikační cyklus 

27 květen 2026 5 26 květen 2029 4 

Datum revize Číslo revize Původní datum vystavení Číslo Standardu 

26 květen 2026 0 27 květen 2017 n/a 

Podrobné vysvětlení výše uvedených informací najdete na stránce http://www.urs-holdings.com/logos-and-regulations 

Vydán Mukesh Singhal  - Za certifikační orgán 
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Řízení, dohled a provádění výzkumných, vývojových, výrobních, 
servisních, údržbových, zkušebních, poradenských, školicích, 

expertních a ověřovacích činností aplikovaných zejména v systémech a 
technologiích vojenského letectva a protivzdušné obrany Armády 

České republiky, dalších ozbrojených sborů a integrovaného 
záchranného systému České republiky. 

Výroba, údržba a opravy leteckých pozemních zařízení a vojenské 
letecké techniky. 

Údržba, opravy, zástavby a modifikace letounů a vrtulníků včetně UAV 
(bezpilotních letadel), včetně jejich systémů a částí. 

Výcvik leteckého pozemního personálu včetně operátorů UAV. 
Vývoj, zkoušení, poradenství a aplikace software (aplikačního 

softwarového vybavení, řídicích systémů a informačních systémů). 
Návrh, vývoj, opravy, renovace, modernizace, servis a zkoušky 

bojových, ostatních vozidel a materiálu. 
Vývoj, výroba a montáž automobilových nástaveb, přívěsů, návěsů a 

kontejnerů. 
Návrh, vývoj a výroba, servis a zkoušky vojenské techniky a materiálu a 

výrobků strojírenského charakteru pro civilní užití. 
Návrh, vývoj a výroba, servis a zkoušky zbraňových, průzkumných a 

muničních systémů pozemní vojenské techniky. 
Výroba, laborace, delaborace, revize, prodlužování životnosti a 

ekologická likvidace munice a muničních elementů. 
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